



## МАЛЫЙ БИЗНЕС

# Ветераны боевых действий кризису не сдаются



**Эдуарда Владимировича Цветкова** многие знают как активного участника военно-патриотических мероприятий, проводимых Орловской региональной организацией ветеранов боевых действий. Эдуард Владимирович воевал в Афганистане (в 1987–1988 годах) и в Чеченской Республике (в 1995–1996 годах), он — автор-исполнитель патриотических песен, лауреат различных песенных фестивалей. Другая сторона его жизни менее известна: Э.В. Цветков — генеральный директор небольшой фирмы по установке газового оборудования. Малое предприятие было организовано не так давно — в 2005 году, а идея его создания возникла на одном из собраний ветеранской организации.



Работник предприятия А.Н. Сорокин.

— Все бывшие военные после окончания службы в армии испытывают серьезные затруднения в гражданской жизни, — поясняет Э.В. Цветков. — Многие еще молоды и полны сил, а вот найти им применение в условиях рынка совсем не просто. Так появилась идея создания малого предприятия. Людей к нам направляют общественные организации — ветеранов боевых действий, инвалидов войны в Афганистане. Тем, кто во-

вал, легко найти общий язык, поэтому дело пошло. — Мы понимаем друг друга с полуслова, — говорит мастер предприятия Сергей Валентинович Зернов. — У нас нет такого, чтобы один — с сошкой, а семеро — с ложкой. Свою зарплату все отработывают, никто у товарищей на шею не сидит. И конечно, доверяем друг другу. Чувство локтя — как на войне. Коллектив сплоченный: и на работе, и в праздники — все вместе.

Малое предприятие со дня основания занималось монтажом газового оборудования и котельных, систем отопления и водоснабжения, проектными работами. Численность сотрудников доходила до 25 человек (теперь их 17). Были деньги и на зарплату, и на благотворительную деятельность — поддерживали семьи воинов, погибших в локальных конфликтах, и инвалидов. — Важно, чтобы люди, потерявшие

близких на войне, чувствовали поддержку, чтобы им оказывали внимание, — уверен Э.В. Цветков. — Наши сотрудники считают это своей обязанностью, как и участие в патриотической работе. В детских учреждениях проводим работу, сотрудничаем с орловским военно-историческим музеем.

(Окончание на 2-й стр.)

## Рабочая встреча в Правительстве РФ

Вчера в Правительстве Российской Федерации состоялась рабочая встреча первого заместителя Председателя Правительства Российской Федерации В.А. Зубкова с губернатором Орловской области А.П. Козловым. Губернатор проинформировал первого заместителя Председателя Правительства РФ о социально-экономической ситуации в Орловской области, антикризисных мерах, принимаемых на уровне региона, ходе весенней посевной кампании. Обсуждены меры дополнительной поддержки, которую федеральный центр может оказать региону.

Пресс-служба губернатора Орловской области.

## В ОБЛАСТНОМ СОВЕТЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

# Отношение к пашне — мерило ответственности инвестора

Повышению роли законодательных органов власти регионального и муниципального уровня, а также местных муниципалитетов в обеспечении рационального использования земель сельскохозяйственного назначения было посвящено расширенное заседание комитета облсовета по аграрной политике, земельным отношениям, природопользованию и экологии, проходившее на днях в зале заседаний областного Совета народных депутатов.

Базовая основа деятельности всего агропродовольственного производственного сектора — пахотная земля — вновь оказалась в центре внимания регионального депутатского корпуса и представителей муниципальных властей. Несмотря на большую работу, проводимую в последние годы в области по повышению эффективности работы всех аграрных отраслей, до сих пор в ряде районов значительные объемы пашни остаются невовлеченными в сельскохозяйственный оборот, при этом особую тревогу вызывает тот факт, что большинство таких площадей отноду не является бесхозными, а принадлежит, арендуется или уже длительное время оформляется в аренду сельскохозяйственными организациями, созданными в области от-

вующий федеральный закон разрешает органам государственной власти субъектов Российской Федерации наделять таким правом органы местного самоуправления.

С целью приведения областного законодательства в соответствие с федеральным и наделение органов местного самоуправления правом обращения в суд по вопросу принудительного изъятия земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения сегодня ограничены.

Так, региональным Законом от 5.06.2003 г. № 331-ОЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» предусмотрено, что органы местного самоуправления в Орловской области не имеют права принудительно изъять земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, если он не используется по целевому назначению в течение трех лет только орган исполнительной власти специальной компетенции области наделен правом направлять в суд заявление о принудительном изъятии участка, хотя соответ-

ственный орган местного самоуправления в Орловской области не предусмотрен право обращения органа местного самоуправления в суд по вопросу принудительного изъятия земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения. Согласно ст. 4 закона Орловской области при ненадлежащем использовании земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения или неиспользовании его в соответствии с целевым назначением в течение трех лет только орган исполнительной власти специальной компетенции области наделен правом направлять в суд заявление о принудительном изъятии участка, хотя соответ-



## Назначение в органах прокуратуры области

Приказом Генерального прокурора Российской Федерации Ю.Я. Чайки от 16.04.2009 г. № 361-к на должность прокурора Урицкого района назначен советник юстиции Александр Витальевич Калинин, занимавший до этого назначения должность заместителя прокурора Орловского района.

Пресс-служба прокуратуры Орловской области.

## ПОДПИСКА-2009

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Продолжается подписка на ведущую ежедневную газету области «Орловская правда» на 2-е полугодие 2009 года.

Оперативная, объективная и достоверная информация о происходящих событиях. Аналитические материалы, актуальные интервью. Ответы на самые злободневные и важные вопросы читателей: о пенсиях, налогах, кредитах и многое другое. Популярная рубрика: «Приусадебный участок», «Не болей», «Закон и порядок», «Из жизни «звезд», спорт и самая полная ТВ-программа — 39 каналов!

Подписка проводится:

- в киосках «Орелроспечати», для читателей г. Мценска — 218 рублей;
- в киосках «Орловская печатка» — 206 рублей;
- в областной детской и медицинской библиотеках — 400 рублей 2 коп.
- в почтовых отделениях области

«Орловская правда» — выбор, проверенный временем!

ИНДЕКС 53180

Богатый выбор легковоспламеняющихся и горючих жидкостей. Растворители на любой вкус. Лакокрасочные материалы. Коллекция машинных масел. Ёмкости с жидкостью для розжига костра. И всё это не на автозаправочной станции, а в магазине, расположенном на первом этаже многоэтажного жилого дома.

## Жизнь на пороховой бочке

7-я стр.

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

### МЕЖДУНАРОДНАЯ ЯРМАРКА ИНИЦИАТИВ В ОРЛЕ

С 22 по 24 апреля в Орле пройдет X Международная ярмарка молодежных инициатив «Орел-2009», которая соберет представителей ведущих молодежных общественных объединений, образовательных и досуговых учреждений из регионов России и стран СНГ.

Ее цель — развитие созидательной, творческой деятельности молодежи, вовлечение ее в социальную практику.

Выставка молодежных инициатив пройдет на трех площадках г. Орла: во Дворце пионеров и школьников им. Гагарина, в Орловском спортивном техникуме и в центре молодежи «Полет».

Центральным событием ярмарки станет презентация федеральных проектов Года молодежи. Авторы лучших проектов получат материальную и административную поддержку их реализации.

Мероприятие завершится гала-концертом областного фестиваля студенческого творчества «Студенческая весна-2009».

### ПОБЕДА ДЕДА — МОЯ ПОБЕДА!

27 апреля в Орле стартует Всероссийская акция «Георгиевская ленточка».

Впервые акция под лозунгами «Победа деда — моя Победа!», «Я помню, я горжусь!» прошла на улицах российских городов в 2005 году в канун празднования Дня Победы.

В Орле к акции с каждым годом присоединяется все больше участников. Так, если в прошлом году городским управлением по делам молодежи, физкультуре, спорту и туризму было приобретено для раздачи населению 12 тысяч георгиевских ленточек, то в этом их будет уже 16 тысяч. Хотя, по подсчетам специалистов управления, чтобы обеспечить георгиевскими ленточками всех желающих орловчан, их необходимо иметь не менее 50 тысяч. Раздаваться населению ленточки будут 6–9 мая.

### ТАМОЖНЯ ПРИНИМАЕТ ЖАЛОБЫ

В течение этой недели Орловская таможня проводит акцию «На что жалуетесь?».

В рамках акции каждая организация или гражданин, которые считают, что та-

можна своими решениями, действиями или бездействием нарушила их права, могут обратиться с жалобой по телефонам: 39-02-13, 39-02-40 или по адресу: г. Орел, пер. Артельный, д. 7.

Акция проводится с целью совершенствования работы по рассмотрению жалоб в сфере таможенного дела, а также повышения авторитета таможенных органов.

### НОВАЯ ЖИЗНЬ СТАРЫХ ТРАМВАЕВ

МУП «Трамвайно-троллейбусное предприятие» не изменяет себе: продолжает радовать горожан и делать вид, будто не существует никакого финансово-экономического кризиса.

Вчера на линию нашего орловского «метро» вышли два новых трамвая. Уточним: один — действительно только что «съехавший» с заводского конвейера, другой «поставлен на колёса» мастерами ТТП совместно с чешскими коллегами.

Конечно, новый вагон лучше старых двух, а то и десяти. Но и стоит он, например, изготовленный в Чехии, порядка 30 миллионов рублей. Поэтому, дабы не оставить город Орёл без вместительного и экологически чистого транспорта, в ТТП научились продлевать срок жизни электромашин. Сначала троллейбусам, а теперь вот и трамваям.



«В прошлом году, — рассказал директор МУП «Трамвайно-троллейбусное предприятие» А.Я. Коровин, — мы купили много запасных частей для проведения ремонтно-восстановительных работ. И вот один трамвай уже готов выйти на линию». Кстати, он оснащён системой, позволяющей экономить до 50 % электроэнергии.

**ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ БАЗА ПРОМЫШЛЕННОСТИ** В областной библиотеке им. И.А. Бунина открыта книжная выставка «Интеллектуальная база российской промышленности, приуроченная к Международному

дню интеллектуальной собственности, который отмечают 26 апреля.

Этот праздник появился в календаре по инициативе Всемирной организации интеллектуальной собственности (ВОИС) в 2001 году.

Международный день интеллектуальной собственности предоставляет возможность подчеркнуть значение инноваций в повседневной жизни человека и в совершенствовании общества.

Наряду с российскими периодическими изданиями на выставке представлены издания с изобретениями орловских авторов. В них включены описания изобретений орловских организаций и частных лиц, даны направления деятельности орловских изобретателей, способы продвижения орловских изобретений и их популяризации среди российских новаторов в области научно-технических разработок.

### НОВАЯ ПОЖАРНАЯ ЧАСТЬ

С 1 мая в п. Знаменка Орловского района начнет функционировать еще одна пожарная часть.

Ее сотрудники уже прошли первоначальную специальную подготовку в учебном пункте пожарной службы Орловской

области и сейчас стажировались в городских пожарных частях.

Новая пожарная часть будет обеспечивать пожарную безопасность как в самой Знаменке, так и в близлежащих населенных пунктах.

### ОТКРЫТИЕ НАВИГАЦИИ

25 апреля на территории Центральной спасательной станции состоится торжественное открытие навигационного периода в Орловской области.

Среди приглашенных — руководство области и города, представители ГУ МЧС по Орловской области, МУП «Трамвайно-троллейбусное предприятие», за которым закреплены речные трамвайчики, Федерации парусного спорта Орловской области, а также воспитанники клуба «Юный моряк» (школа № 10 г. Орла).

В соответствии с Водным кодексом плавание на реках запрещено до официального открытия сезона. До этой даты разрешается плавать лишь людям спасателей, а также сотрудников водного и рыбоохранного ведомств. Завершится навигация 1 ноября 2009 года.

Информгентство «Орловская правда».